

Cookie (süti) szabályzat

COOKIE (SÜTI) INFORMÁCIÓ

Weboldalunkon cookie-kat (sütitet) alkalmazunk.

MI AZ A COOKIE?

A cookie betűből és számokból álló információcsomag, amit honlapunk az Ön böngészőjének küld el azzal a céllal, hogy elmentse bizonyos beállításait, megkönnyítse a honlapunk használatát és közreműködik abban, hogy néhány releváns, statisztikai jellegű információt gyűjtsünk a látogatóinkról.

Tehát a „cookie-k” (vagy más néven „Süтик”) nem tartalmaznak személyes információkat és nem alkalmasak az egyéni felhasználó azonosítására. Olyan egyéni azonosítót tartalmaznak – egy titkos, véletlenül generált számsort -, amelyet az Ön eszköze tárol.

A sütik azáltal, hogy információt gyűjtenek, megjegyzik a felhasználói beállításokat, így növelik a felhasználói élményt.

A sütik lehetnek „állandó” vagy „ideiglenes” Sütik. Az állandó Sütit a böngésző egy meghatározott időpontig tárolja, feltéve, hogy az a felhasználó korábban nem törli, az ideiglenes Sütitet azonban a böngésző nem tárolja, azok a böngésző bezárásával automatikusan törlődnek.

A Süti használatát a böngészőn belül Ön bármikor beállíthatja, amelynek módja a böngésző Súgó részében fellelhető.

MIÉRT HASZNÁLUNK SÜTIKET?

A sütik használatának célja

- a látogató beállításainak, használati szokásainak (pl. honlapon töltött idő) rögzítésével az oldalon való navigáció, és ezáltal a honlap használatának megkönnyítése,
- a weboldalunk fejlesztése,
- az ügyfél felhasználói élményének növelése,
- a statisztikák gyűjtése a személyre szabott weboldalhasználat érdekében

MILYEN FAJTA SÜTIT (COOKIE-T) HASZNÁLUNK?

A kristalymatrica.hu honlap az úgynevezett elsődleges sütitet (first-party cookies) és a harmadik féltől származó sütitet (third-party cookies) használja.

Az első féltől származó a technikai, munkamenet (session), állandó (persistent) és funkcionális (functional) sütik:

A **technikai sütik** elengedhetetlenek ahhoz, hogy a weboldal megfelelően működjön. Ezek teszik lehetővé a weboldal különböző részei közötti navigálást és bizonyos funkciók használatát.

A **munkamenet sütik (session-id)** ideiglenes sütik, amelyek lehetővé teszik, hogy a böngészés során gyorsan és egyszerűen navigálhasson a webhelyen. Ezek elfogadása nélkül a honlap, illetve annak egyes részei nem, vagy hibásan jelenhetnek meg.

Az **állandó sütik** meghaladják egy-egy böngészés idejét, és a munkamenet után egy megszabott ideig a böngészőben maradnak (hacsak nem törli a sütiket).

A **funkcionális sütik** a felhasználói élmény javítása érdekében észlelik és tárolják például, hogy milyen eszközzel nyitotta meg a honlapot. Ezek a sütik nem követik nyomon az Ön más weboldalakon folytatott tevékenységét.

ANALITIKAI VAGY TELJESÍTMÉNYFIGYELŐ „SÜTIK”:

Ezek segítenek abban, hogy megkülönböztessük a weboldal látogatóit, és adatokat gyűjtünk arról, hogy a látogatók hogyan viselkednek a weboldalon. Ezekkel a „sütikkel” biztosítjuk például, hogy a weboldal az Ön által kért esetekben megjegyezze a bejelentkezést. Ezek nem gyűjtenek Önt azonosítani képes információkat, az adatokat összesítve és névtelenül tárolják. (pl: Google Analitika)

CÉLZOTT VAGY REKLÁM (MARKETING) „SÜTIK”:

Ezek segítségével a weboldalak az Ön érdeklődési körének leginkább megfelelő információt (marketing) tudnak nyújtani. Ehhez az Ön kifejezett beleegyezése szükséges. Ezek a sütik részletes információkat gyűjtenek böngészési szokásairól.

HARMADIK FÉLTŐL SZÁRMAZÓ SÜTIK

Egyes oldalainkon külső szolgáltatók, például a Facebook tartalmi is szerepelnek.

Ahhoz, hogy meg tudja jeleníteni ezeket a harmadik fél által szolgáltatott tartalmakat, Önnek el kell fogadnia az adott szolgáltató szolgáltatásnyújtási feltételeit, köztük a cookie-k használatára vonatkozóakat is. Ezekre a feltételekre a Székesfehérvári Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítványnak semmilyen befolyása nincs.

Az általunk használt cookie-k nem gyűjtenek adatokat, amelyek feltárhatnák személyes identitását, és ezért nem teszik lehetővé számunkra, hogy azonosítsuk Önt.

HOGYAN ADHATJA BELEEGYZÉSÉT?

A Kristálymatrica weboldalának első alkalommal történő meglátogatásakor megjelenik egy süti banner. Ha bezárja a bannert, vagy folytatja látogatását a honlapon, Ön beleegyezik a süti irányelvben meghatározott használatával, hacsak nem módosította a böngésző beállításait úgy, hogy az elutasítsa a sütiket.

HOGYAN UTASÍTSUK EL A COOKIE-KAT?

A beleegyezését bármikor törölheti az internetböngésző beállításával.

Ezeket a beállításokat rendszerint az internetböngésző „Opciók” menüpontjában találja. A beállítások megértéséhez a következő linkek hasznosak lehetnek (vagy bővebb információ az internet böngésző „Súgó” menüpontjában található):

- [Süti kezelése az Internet Explorerben](#)

- [Süti kezelése a Firefoxban](#)
- [Süti kezelése a Chrome-ban](#)
- [Süti kezelése a Safari-ban](#)

A COOKIE-K JOGSZABÁLYI HÁTTERE ÉS JOGALAPJA:

Az adatkezelés háttérét az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) és az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény rendelkezései jelentik. Az adatkezelés jogalapja az Infotv. 5. § (1) bekezdés a) pontjával összhangban az Ön hozzájárulása.

Tájékoztatom, hogy ez a weboldal sütik használatával történő működésre készült, így azok részleges vagy teljes kikapcsolása hatással lehet e weboldal használhatóságára, megakadályozhatja az interaktív kommunikációt. A beállítások bármikor módosíthatók.